

**Zápisnica**  
**z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Rudnianska Lehota**

Dátum konania : 05.11.2019 od 17,00 hod. do 19,00 hod.

Prítomní : Ivan Javorček – starosta obce

Ing. Jozef Krett – hlavný kontrolór obce - ospravedlnený

Poslanci : Miroslav Gaman, Vladimír Gaman, František Harag, Bc. Jaroslav Belanec, Eva Kompaníková ,

Nepřítomní : Mgr. Peter Sedláček – ospravedlnený  
Vladimír Somentál - ospravedlnený

Program :

Otvorenie

Určenie zapisovateľa

Určenie overovateľov zápisnice

Informácia – začatie inventarizácie majetku obce

Informácia – priebeh VO MŠ

Oboznámenie – výrub stromov

Rôzne : - Výpoveď zmluvy Envipak

- Vyjadrenie Ing. Kurbel – zavesenie hojdačiek v priestoroch ihriska

Návrh na uznesenie

Záver

**K bodu 1.** Rokovanie OZ otvoril a prítomných na zasadnutí privítal starosta obce Ivan Javorček s konštatovaním, že sú prítomní 5 poslanci a zasadnutie je uznášaniaschopné. Pozvánka s programom bola poslancom doručená a vyvesená na úradnej tabuli obce a tvorí prílohu č. 1. Poslanci k predloženému programu a návrhom nemali pripomienky, preto dal starosta za program hlasovať.

Hlasovanie :

M. Gaman	V. Gaman	Bc. J. Belanec	F. Harag	E. Kompaníková	Spolu
za	za	za	za	za	5

**K bodu 2.** Za zapisovateľa bol určený p. Miroslav Gaman.

**K bodu 3.** Za overovateľov zápisnice boli určení p. Vladimír Gaman a p. Eva Kompaníková

**K bodu 4.** Starosta obce vyzval pani Ing. Topoľskú, aby podala poslancom informáciu o vydanom príkaze starostu obce o vykonaní inventarizácie majetku a záväzkov obce. Pani Ing. Topoľská poslancov informovala o zložení čiastkových inventarizačných komisií a poslancov požiadala, aby inventarizácia bola vykonaná včas, podľa príkazu starostu s tým, že inventarizačné záznamy budú k dispozícii od 2.12.2019 a ukončenie inventarizácie do 31.01.2020.

Poslanci informáciu berú na vedomie.

**K bodu 5.** Starosta obce oboznámil poslancov s priebehom už štvrtého VO na realizáciu diela

„ Zvýšenie energetickej účinnosti budovy Materská škola Rudnianska Lehota „ . Firma Voluta, ktorá pre obec vykonáva toto obstarávanie by mala v krátkej dobe doručiť zápisnicu z vyhodnotenia VO .Celý spisový materiál obec odošle na SIEA na kontrolu. Po kontrole a odobrení priebehu a zákonnosti VO riadiacim orgánom, obec uzavrie s víťazom súťaže zmluvu o dielo a následne môže nasledovať samotná realizácia diela. Starosta obce ďalej oboznámil poslancov o potrebe zabezpečiť pri realizácii tohto diela stavebný dozor. Poslanci navrhli starostovi osloviť Mgr. Jána Belanca, ktorý sa osvedčil pri výstavbe OcÚ.

Poslanci správu starostu berú na vedomie.

**K bodu 6.** Starosta obce oboznámil poslancov s prípravou na odstránenie stromov ktoré ohrozujú zdravie a majetok občanov. Starosta obce na základe požiadavky dotknutých občanov požiadala o vydanie Rozhodnutia na výrub, ktoré bolo 29.10.2019 na Obecný úrad doručené s vyznačenou právoplatnosťou, takže je možné výrub vykonať. Poslanci sa dohodli, že časť výrubu krovynatého porastuna parcele č. 1414/1 a 1414/2 sa vykoná brigádne a spílenie stromov na parcele č. 219/2 starosta zabezpečí cez odborne spôsobilú osobu.

Poslanci berú informáciu na vedomie.

**K bodu 7. Rôzne :**

- Starosta informoval poslancov o výpovedi zmluvy č. ZDA1105201503 firmou ENVI – PAK. Na základe doručenej výpovede sa dotknuté obce rozhodli spoločným listom požiadať ENVI – PAK o prehodnotenie výpovede a následne oznámili koordináčnemu centru že od 1.1.2020 nemá obec uzavretú zmluvu na financovanie zberu separovaného odpadu so žiadnou organizáciou zodpovednosti výrobcov pre obaly, kde bolo obci doporučené aby v prípade, že sa nebude kontaktovať žiadna OZV za účelom uzavretia zmluvy v lehote 30 dní od doručenia tejto emailovej správy ( 29.10.2019 ) o zaslanie tejto informácie na koordináčné centrum.
  - Poslanci informáciu berú na vedomie.
  
  - Starosta oboznámil poslancov so Stanoviskom bezpečnostného technika Ing. Jána Kurbela, o vytvorení herného prvku pre deti, na základe požiadavky spolku rodičov „ Chrústik „, ktorý vo svojom stanovisku v zmysle STN EN 1176-2 upozornil na požiadavky a skúšobné metódy pre hojdačky, kde v prípade nedodržania týchto požiadaviek, je zakázané takéto herné prvky používať. Poslanci po oboznámení sa s požiadavkami STN, nesúhlasia so zavesením ďalších hojdačiek, nakoľko toto by malo byť v budúcnosti riešené cez výzvu na detské ihriská, ktoré sa bude musieť nanovo vybudovať, nakoľko existujúce detské ihrisko dosluhuje.
- Poslanci informáciu berú na vedomie.

**K bodu 16. Návrh na uznesenie –** prečítal pán Miroslav Gaman.

**K bodu 17. Záver**

Nakoľko už neboli žiadne pripomienky ani návrhy, starosta prítomným poďakoval a zasadnutie OZ ukončil.

Vladimír Gaman  
overovateľ zápisnice

Eva Kompaníková  
overovateľ zápisnice